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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Transición en el tamaño de los hogares

Total 23 ciudades

Junio 2020 – junio 2021

2021

2020

Tamaño del hogar Unipersonal Dos personas Tres personas
Cuatro o más 

personas
Total

Unipersonal 847,632 126,309 82,954 81,751 1,138,645

(%) 74.4% 11.1% 7.3% 7.2% 100%

Dos personas 88,380 1,307,100 202,751 134,420 1,732,650

(%) 5.1% 75.4% 11.7% 7.8% 100%

Tres personas 20,040 149,554 1,443,814 271,764 1,885,172

(%) 1.1% 7.9% 76.6% 14.4% 100%

Cuatro o más personas 21,854 85,825 271,176 2,782,160 3,161,014

(%) 0.7% 2.7% 8.6% 88.0% 100%

Total 977,906 1,668,787 2,000,694 3,270,094 7,917,482

(%) 12.4% 21.1% 25.3% 41.3% 100%



Confianza del 

consumidor



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

La Organización para la Cooperación y Desarrollo 

Económicos – OCDE recomienda realizar encuestas 

sobre confianza del consumidor con el propósito de 

realizar análisis del desarrollo económico en el corto 

plazo.

Con base en estas encuestas se construyen

indicadores compuestos como el de confianza del 

consumidor, en el que se integran las mediciones 

mensuales de las valoraciones de las personas sobre 

el comportamiento de la economía.

En ese sentido, y con el propósito de hacer 

comparable el indicador con el que es producido 

regularmente por México, Alemania, Francia, Italia, 

Japón y Estados Unidos, este indicador incluye la 

valoración sobre el comportamiento de la economía 

del hogar (presente/futura), de la economía en 

general (presente/futura), y de la capacidad de 

consumo de bienes duraderos.

Del módulo de Confianza del consumidor que se 

incluyó en la Encuesta de Pulso Social se toman las 

siguientes preguntas:

1. ¿Cómo considera usted la situación económica de 

su hogar comparada con la de hace 12 meses?

2. ¿Cómo cree usted que será la situación económica 

de su hogar dentro de 12 meses comparada con la 

actual?

3. ¿Cómo considera hoy la situación económica del 

país comparada con la de hace 12 meses?

4. ¿Cómo cree que será la situación económica del 

país dentro de 12 meses comparada con la 

situación actual?

5. Comparando la situación económica actual con la 

de hace un año, ¿cómo considera las posibilidades 

de que usted o alguno de los integrantes de su 

hogar realicen compras tales como muebles, 

televisor, lavadora, otros aparatos 

electrodomésticos, etc.?

Indicador de confianza del consumidor – ICC

Enfoque conceptual y metodológico



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC y componentes

Resultado para enero – junio 2021

Total 23 ciudades y áreas metropolitanas

Indicador de confianza 

del consumidor 

– Total 23 ciudades

¿Cómo considera usted la 

situación económica de su 

hogar comparada con la 

de hace 12 meses?

¿Cómo cree usted que 

será la situación 

económica de su hogar 

dentro de 12 meses 

comparada con la 

actual?

¿Cómo considera hoy 

la situación 

económica del país 

comparada con la de 

hace 12 meses?

¿Cómo cree que será la 

situación económica 

del país dentro de 12 

meses comparada con 

la situación actual?

Comparando la situación económica 

actual con la de hace un año, ¿cómo 

considera las posibilidades de que 

usted o alguno de los integrantes 

de su hogar realicen compras tales 

como muebles, televisor, lavadora, 

otros aparatos electrodomésticos, 

etc.?

Componentes e indicadores
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC

Resultados julio de 2020 – mayo de 2021

Total 23 ciudades y según sexo del jefe/a del hogar o su conyugue

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Total 23 

ciudades
Mujeres

𝐂𝟏𝟏 34,78 31,57

𝐂𝟐𝟐 51,31 45,58

𝐂𝟑𝟑 22,28 19,57

𝐂𝟒𝟒 43,76 35,33

𝐂𝟓𝟓 6,15 5,25

1 .Percepción de la situación económica del hogar comparada con la de hace 12 meses.

2. Percepción de la situación económica del hogar dentro de 12 meses comparada con la actual.

3. Percepción del hogar sobre situación económica del país comparada con la de hace 12 meses.

4. Percepción del hogar sobre la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la situación actual.

5. Percepción sobre las posibilidades del hogar  para realizar compras de bienes semi-durables tales como muebles, televisor, lavadora, otros aparatos electrodomésticos.

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC y componentes

Resultados total 23 ciudades 

Julio de 2020 – Junio 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Total 23 

ciudades
Mujeres

𝐂𝟏𝟏 3,21 2,68

𝐂𝟐𝟐 5,58 5,63

𝐂𝟑𝟑 2,90 2,36

𝐂𝟒𝟒 8,50 8,73

𝐂𝟓𝟓 0,19 -0,04

*Variación de puntos porcentuales

1 .Percepción de la situación económica del hogar comparada con la de hace 12 meses.

2. Percepción de la situación económica del hogar dentro de 12 meses comparada con la actual.

3. Percepción del hogar sobre situación económica del país comparada con la de hace 12 meses.

4. Percepción del hogar sobre la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la situación actual.

5. Percepción sobre las posibilidades del hogar  para realizar compras de bienes semi-durables tales como muebles, televisor, lavadora, otros aparatos electrodomésticos.

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC y componentes

Resultados total 23 ciudades 

Variación mensual*

Agosto de 2020 – Junio 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera usted la situación económica de su hogar comparada con la de hace 12 meses?

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera usted la situación económica de su hogar comparada con la de hace 12 meses?

Total 23 ciudades

Julio 2020 / Junio 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree usted que será la situación económica de su hogar dentro de 12 meses comparada 

con la actual?
Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree usted que será la situación económica de su hogar dentro de 12 meses comparada 

con la actual?

Total 23 ciudades

Julio 2020 / Junio 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree usted que será la situación económica de su hogar dentro de 12 meses comparada con la actual?

Porcentaje de personas que respondieron “Mucho mejor o mejor” y “Mucho peor o peor”, según ciudad

Total 23 ciudades

Trimestre abril 2021 / junio 2021 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

4
,2

%

6
,7

%

1
9

,5
% 2
6

,3
%

1
9

,5
%

2
3

,9
%

1
6

,5
%

3
7

,3
%

2
5

,4
% 3
0

,9
%

3
5

,5
%

3
7

,5
%

1
6

,9
% 2
2

,6
% 2
8

,1
%

2
2

,9
%

1
6

,0
% 2
2

,4
%

4
2

,0
%

8
,6

%

2
7

,0
% 3
2

,8
%

5
3

,6
%

7
1

,5
%

4
2

,6
%

4
2

,3
%

4
2

,0
%

4
0

,8
%

3
6

,4
%

3
5

,8
%

3
3

,8
%

3
1

,3
%

2
9

,3
%

2
6

,0
%

2
5

,8
%

2
4

,6
%

2
4

,3
%

2
0

,7
%

2
0

,6
%

2
0

,6
%

1
9

,2
%

1
8

,0
%

1
6

,0
%

1
4

,5
%

1
3

,8
%

4
,9

%

4
,5

%

3
,0

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Mejor o Mucho mejor Peor o Mucho peor



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera hoy la situación económica del país comparada con la de hace 12 meses?

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera hoy la situación económica del país comparada con la de hace 12 meses?

Total 23 ciudades

Julio 2020 / junio 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree que será la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la 

situación actual?
Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera que será la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la 

situación actual?
Total 23 ciudades

Julio de 2020 / Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree que será la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la 

situación actual?
Porcentaje de personas que respondieron “Mucho mejor y mejor” y “Peor y mucho peor”

Según ciudad

Trimestre abril 2021 / junio 2021 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Comparando la situación económica actual con la de hace un año, ¿tiene en este momento mayores 

posibilidades de comprar ropa, zapatos, alimentos, etc.?
Total 23 ciudades

Julio 2020 / junio 2021

Fuente: DANE – EPS
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Considera que durante los próximos 12 meses usted o alguno de los miembros de su hogar tendrán 

dinero disponible para salir de vacaciones?

Porcentaje que respondió “Sí”

Total 23 ciudades

Julio de 2020 - Junio de 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Actualmente tiene posibilidades de ahorrar alguna parte de sus ingresos?
Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021

Fuente: DANE – EPS
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Actualmente tiene posibilidades de ahorrar alguna parte de sus ingresos?
Según sexo

Total 23 ciudades

Julio de 2020 – Junio de 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Actualmente tiene posibilidades de ahorrar alguna parte de sus ingresos?

Porcentaje de personas que respondieron “No” y “No tiene ingreso”

Según ciudad

Trimestre abril 2021 / junio 2021 

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Cree que el empleo en el país en los próximos 12 meses…

Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades

Junio de 2021
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Cree que el empleo en el país en los próximos 12 meses…

Total 23 ciudades

Julio 2020 / junio 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Algún miembro de su hogar o usted está planeando comprar, construir o remodelar una vivienda 

en los próximos 2 años?

Según sexo

Total 23 ciudades

Julio de 2020 – Junio de 2021
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COVID y efectos de 

“Long-COVID”



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted ya estuvo o está actualmente contagiado/a de coronavirus?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2021

Fuente: DANE – EPS
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuándo se contagió de coronavirus?

Total 23 ciudades

Junio de 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y como consecuencia de haber estado contagiado de coronavirus, 

usted ha sentido…(Efectos de “Long-COVID”)

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y como consecuencia de haber estado contagiado de coronavirus, 

usted ha sentido…(Efectos de “Long-COVID”)

Según edad

Total 23 ciudades

Junio de 2021

Fuente: DANE – EPS

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nueva pregunta

1
2

,4
%

1
,5

%

3
,2

%

1
3

,9
%

9
,8

%

7
4

,1
%

1
7

,2
%

6
,2

% 1
0

,7
%

2
8

,9
%

1
0

,2
%

5
7

,5
%

1
4

,5
%

5
,1

%

1
1

,8
%

3
0

,1
%

1
0

,7
%

5
6

,2
%

1
6

,3
%

5
,6

% 1
0

,6
%

2
8

,4
%

1
0

,3
%

5
8

,0
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Dificultades para respirar o

sensación de ahogo

Dificultades para concentrarse en

sus actividades rutinarias

Dificultades para realizar

actividades físicas

Fatiga o sensación de cansancio

permanente

Pérdida o disminución de olfato o

gusto

Ninguna de las anteriores

10 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más Total 23 ciudades



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado/a se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado/a se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?

Según la respuesta a la pregunta: En caso que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado(a) en 

aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?

Total 23 ciudades

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3
,1

% 5
,6

%

1
9

,8
%

3
1

,8
%

3
9

,7
%

8
,7

%

1
5

,7
%

2
1

,8
%

2
7

,1
%

2
6

,7
%

2
,6

%

8
,8

%

2
1

,6
%

2
8

,7
%

3
8

,3
%

3
,6

%

8
,1

%

2
0

,8
%

3
0

,0
%

3
7

,6
%

Indiferente Nada preocupado Algo preocupado Un poco preocupado Muy preocupado

Sí No Ya se aplicó la vacuna en contra del coronavirus Total



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado/a se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?

Según la respuesta a la pregunta: ¿Usted ya estuvo o está actualmente contagiado/a de coronavirus?

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado/a se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?

Total 23 ciudades

Julio de 2020 – Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado(a) se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?

Según ciudad

Trimestre abril 2021 / junio 2021 
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Nada preocupado Algo preocupado - Un poco preocupado Muy preocupado



Intención de

vacunación



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 

en contra del coronavirus?

Según sexo

Total 23 ciudades

Mayo 2021 / Junio 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Nueva pregunta

6
2

,5
%

4
7

,8
%

1
7

,4
%

1
1

,6
%

2
0

,1
%

4
0

,6
%

6
3

,9
%

4
7

,6
%

1
7

,0
%

1
0

,5
%

1
9

,1
%

4
1

,9
%

6
1

,7
%

4
8

,0
%

1
7

,6
%

1
2

,2
%

2
0

,7
%

3
9

,8
%

may-21 jun-21 may-21 jun-21 may-21 jun-21

Sí No Ya se aplicó la vacuna en contra del coronavirus

Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 

en contra del coronavirus?

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Mayo 2021 / Junio 2021

Nueva pregunta

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

6
2

,5
%

4
7

,8
%

1
7

,4
%

1
1

,6
% 2

0
,1

%

4
0

,6
%

5
9

,5
%

4
1

,3
%

1
2

,4
%

8
,2

%

2
8

,1
%

5
0

,5
%

6
5

,5
%

5
5

,0
%

2
2

,4
%

1
5

,4
%

1
2

,1
%

2
9

,6
%

may-21 jun-21 may-21 jun-21 may-21 jun-21

Sí No Ya se aplicó la vacuna en contra del coronavirus

Total 23 ciudades No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna en 

contra del coronavirus?

Porcentaje de personas que ya se aplicaron la vacuna, según edad

Total 23 ciudades

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,1

%

0
,2

%

0
,2

%

0
,1

%

0
,5

%

0
,5

%

0
,4

%

0
,3

%

0
,7

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,4

% 0
,6

%

0
,7

%

0
,5

%

1
,2

%

0
,3

%

0
,9

%

0
,5

%

0
,5

% 0
,7

%

0
,8

%

1
,4

%

1
,1

%

1
,1

%

2
,1

%

3
,1

%

3
,4

%

3
,4

%

3
,0

%

4
,6

%

2
,9

%

3
,5

% 3
,6

% 3
,9

%

3
,8

%

2
,8

%

3
,8

%

2
,6

%

2
,2

%

3
,2

%

2
,8

%

2
,5

%

2
,0

%

3
,2

%

1
,9

%

1
,9

%

1
,9

%

1
,7

%

1
,6

% 1
,9

%

1
,8

%

1
,3

%

1
,4

%

0
,6

%

1
,0

%

1
,0

%

0
,8

%

0
,8

%

0
,5

%

0
,4

%

0
,7

%

0
,4

%

0
,3

%

0
,1

%

0
,2

%

0
,1

%

0
,2

%

0
,2

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,1

%

0
,0

%

0
,0

%

1
9

2
0

2
1

2
2

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

2
8

2
9

3
0

3
1

3
2

3
3

3
4

3
5

3
6

3
7

3
8

3
9

4
0

4
1

4
2

4
3

4
4

4
5

4
6

4
7

4
8

4
9

5
0

5
1

5
2

5
3

5
4

5
5

5
6

5
7

5
8

5
9

6
0

6
1

6
2

6
3

6
4

6
5

6
6

6
7

6
8

6
9

7
0

7
1

7
2

7
3

7
4

7
5

7
6

7
7

7
8

7
9

8
0

8
1

8
2

8
3

8
4

8
5

8
6

8
7

8
8

8
9

9
0

9
1

9
2

9
3

9
4

9
5

9
6

9
7

9
8

9
9

1
0
4



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 

en contra del coronavirus?

Total 23 ciudades

Junio 2021

Nueva pregunta

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

47,8% 11,6% 21,4% 18,9% 0,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

No vacunado pero dispuesto a vacunarse No vacunado y no interesado en vacunarse Vacunado con 1 dosis

Vacunado con 2 dosis Vacunado con monodosis



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 

en contra del coronavirus?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio 2021

Nueva pregunta

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

47,6%

48,0%

10,5%

12,2%

23,0%

20,4%

18,7%

19,0%

0,1%

0,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Hombre

Mujer

No vacunado pero dispuesto a vacunarse No vacunado y no interesado en vacunarse Vacunado con 1 dosis Vacunado con 2 dosis Vacunado con monodosis



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 

en contra del coronavirus?

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio 2021

Nueva pregunta

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

41,3%

55,0%

8,2%

15,4%

24,7%

17,8%

25,7%

11,3%

0,2%

0,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

No pobre

Pobre

No vacunado pero dispuesto a vacunarse No vacunado y no interesado en vacunarse Vacunado con 1 dosis Vacunado con 2 dosis Vacunado con monodosis



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cuál es la razón principal por la que no está interesado/a en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
8

,5
%

6
4

,4
%

1
,8

%

1
,3

%

1
,6

%

1
,8

%

1
0

,6
%

2
0

,2
%

6
4

,7
%

0
,8

%

1
,9

%

2
,5

%

1
,9

% 8
,0

%

1
7

,7
%

6
4

,3
%

2
,3

%

1
,0

%

1
,1

%

1
,7

%

1
2

,0
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

No cree que la vacuna

pueda ser lo

suficientemente efectiva

Cree que la vacuna

puede ser insegura

debido a los potenciales

efectos adversos

No cree que el

coronavirus sea

peligroso para su salud

Está en contra de las

vacunas en general

Cree que la vacuna se va

a utilizar para

manipularlo

Ya estuvo contagiado del

coronavirus y se

recuperó

Otra

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cuál es la razón principal por la que no está interesado/a en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?

Total 23 ciudades

Noviembre 2020 – Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

19,9%
16,4% 16,5% 16,8%

23,0% 22,1%

17,6% 18,5% 18,7%

56,2%

65,5%
62,3% 60,9%

52,1%

58,7%

66,2%
64,4%

60,3%

7,4%
9,9% 14,0% 14,7%

14,3%
11,3% 9,8% 10,6% 11,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 Total

No cree que la vacuna pueda ser lo suficientemente efectiva Cree que la vacuna puede ser insegura debido a los potenciales efectos adversos

No cree que el coronavirus sea peligroso para su salud Está en contra de las vacunas en general

Cree que la vacuna se va a utilizar para manipularlo Ya estuvo contagiado del coronavirus y se recuperó

Otra



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cuál es la razón principal por la que no está interesado/a en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?

Según ciudad

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

7
,2

%

1
8

,4
%

1
3

,3
%

1
5

,7
%

1
3

,7
%

2
1

,8
%

1
3
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2
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%

1
2
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%

1
7

,5
% 2

9
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%

1
3
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%

1
9
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%

2
3
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%

1
8
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%

1
3
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%

3
1
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%

1
7
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% 3

0
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%

2
4

,9
%
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%
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%

5
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8
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%

8
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%

7
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%
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%

7
2
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%

7
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%

6
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%
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6
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6
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%

6
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%

6
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%

6
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6
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%

6
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%
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%

5
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%

5
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3
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%
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4
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%
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%
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%
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A
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.
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a
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M

S
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n
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a
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a

V
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v
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e
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o
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N
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C
a
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a
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n

a

S
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M
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 c
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a
d

e
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P
e
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a
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M

P
a
st

o

P
o

p
a
y
á
n
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a
g

u
é

M
e
d

e
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M

C
a
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M

V
a
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e
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u
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a
r

B
a
rr

a
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q
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M

R
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h
a
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M
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n
te

rí
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Q
u
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d

ó

No cree que la vacuna pueda ser lo suficientemente efectiva Cree que la vacuna puede ser insegura debido a los potenciales efectos adversos



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 

siguientes grupos de personas? Científicos/as en este país

Según la respuesta a la pregunta: En caso que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado(a) en 

aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?

Total 23 ciudades 

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9,7%

5,3%

25,0%

38,7%

21,2%

10,9%

7,3%

29,7%

33,0%

19,1%

10,4%

6,5%

27,8%

35,3%

19,9%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

1 2 3 4 5

Vacunado No Vacunado Total



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…

Según estado de vacunación

Total 23 ciudades

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3
7

,5
%

1
3

,5
%

7
,1

%

7
,1

%

1
7

,7
%

1
1

,7
%

1
4

,7
%

0
,9

%

0
,8

%

4
5

,3
%

4
0

,1
%

1
8

,4
%

9
,8

%

6
,7

%

1
5

,5
%

1
4

,6
%

1
2

,1
%

0
,9

%

1
,1

%

4
7

,2
%

3
9

,1
%

1
6

,5
%

8
,7

%

6
,9

%

1
6

,4
%

1
3

,4
%

1
3

,2
%

0
,9

%

1
,0

%

4
6

,4
%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

Preocupación o

nerviosismo

Cansancio Irritabilidad Soledad Tristeza Dolores de cabeza o

estomacales

Dificultades para

dormir

Los latidos de su

corazón a pesar de

no haber realizado

ningún esfuerzo

fisico

Le fue imposible

sentir sentimientos

positivos

Ninguna de las

anteriores

Vacunado No Vacunado Total 23 ciudades



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días, ¿ha realizado alguna de las siguientes actividades para sentirse mejor?

Según estado de vacunación

Total 23 ciudades

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

5
5

,9
%

1
,8

%

2
1

,2
%

3
,6

%

1
,2

%

3
3

,8
%

2
5

,3
%

5
6

,6
%

3
,2

%

1
9

,4
%

2
,2

%

0
,7

%

3
9

,9
%

2
5

,5
%

5
6

,3
%

2
,6

%

2
0

,1
%

2
,7

%

0
,9

%

3
7

,4
%

2
5

,4
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Hablar con la familia o

amigos

Consumir bebidas

alcohólicas o cigarrillos

Realizar actividades

físicas

Practicar alguna

actividad artística

Buscar ayuda de un

profesional

(psicólogo(a), terapeuta)

Enfocarse en una

actividad que tenga que

hacer

Ninguna de las

anteriores

Vacunados No Vacunados Total 23 ciudades



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Desde que se implementó la cuarentena, ¿algún miembro del hogar tuvo que dejar de asistir a… ?

Según vacunación

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3
3

,1
%

6
,1

%

3
,1

% 9
,1

%

8
,8

%

0
,6

%

1
4

,1
%

8
,1

%

6
0

,5
%

3
3

,1
%

3
,2

%

2
,6

% 6
,7

%

5
,2

%

1
,6

%

1
9

,5
%

5
,0

%

5
8

,5
%

3
3

,1
%

4
,4

%

2
,8

% 7
,7

%

6
,7

%

1
,2

%

1
7

,3
%

6
,3

%

5
9

,3
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Consultas médicas

(especialistas,

controles de

desarrollo integral

infantil)

Terapias médicas Cirugías

programadas

Estudios médicos y

análisis clínico

Tratamientos

médicos

Vacunación Citas

odontológicas

Reclamar

medicamentos

Ninguna de las

anteriores

Vacunado No Vacunado Total 23 ciudades



Violencias



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué es importante medir

violencias de forma periódica?

En Colombia, la ENDS (MinSalud) y la 

Encuesta de Convivencia y Seguridad 

Ciudadana (DANE) aportan información 

estadística sobre vivencias diferenciales en 

violencias y en temáticas como percepción 

de inseguridad. 

Sin embargo, hasta el momento no existe 

una fuente de información que permita dar 

cuenta de las prevalencias de las violencias 

para el total de la población, en especial de 

las violencias por parte de personas 

conocidas. 

En atención a lo anterior, el DANE ha 

implementado en la última ronda de EPS, 

un set corto de preguntas que permita 

generar información periódica de 

monitoreo de este tipo de violencias. 

Este set de preguntas no pretende dar información 

exhaustiva ni suficiente sobre las dinámicas de 

violencias, sino ser una primera aproximación general a las 

prevalencias de dichas violencias, optimizando el número de 

preguntas y permitiendo realizar monitoreo con 

periodicidad mensual y trimestral. 

Además, la metodología telefónica facilita un entorno de 

mayor privacidad que una Encuesta de Hogares a nivel 

presencial. 

Las preguntas son una adaptación de algunas tipologías de 

violencias exploradas en la Encuesta Nacional sobre la 

Dinámica de las Relaciones en los Hogares del INEGI (2016). 

Además, en el contexto de pandemia ha adquirido mayor 

relevancia el monitoreo de las violencias por parte de 

personas conocidas ante el incremento de la permanencia 

de las personas en el hogar y el cierre de espacios públicos 

que pueden ser escenarios de salida para las personas 

víctimas de violencia al interior del hogar. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

1

Durante los últimos 7 días, alguna persona conocida, que resida o no en su misma vivienda, tuvo alguno 

de los siguientes comportamientos hacia usted?

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS

Nueva pregunta

Violencia sexualViolencia económicaViolencia físicaViolencia psicológica
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%
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%
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%
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%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, alguna persona conocida, que resida o no en su misma vivienda, tuvo alguno 

de los siguientes comportamientos hacia usted?

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS

Nueva pregunta
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Quién o quiénes tuvieron estos comportamientos hacia usted?

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS

Nueva pregunta

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
0

,9
%

3
9

,9
%

5
,3

%

2
6

,9
%

7
,7

% 1
0

,5
%

2
2

,1
%

3
2

,1
%

4
,8

%

2
8

,5
%

1
3

,5
%

1
5

,9
%2
0

,2
%

4
4

,2
%

5
,6

%

2
6

,0
%

4
,5

% 7
,5

%

Pareja o ex pareja Otras personas familiar(es) Amigos/as Vecinos/as Jefe/a o compañero/a de

trabajo

Otra persona conocida

Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Usted diría que comparando con el periodo antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, 

estos comportamientos hacia usted hoy en día son…

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS

Nueva pregunta

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

44,9%

23,4%

31,7%
33,6%

28,2%

38,2%

51,1%

20,8%

28,2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Más frecuentes Menos frecuentes Iguales

Total 23 ciudades Hombres Mujeres



Planificación y 

Menstruación



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Importancia de contar con datos 

estadísticos periódicos sobre 

menstruación y anticoncepción

El manejo de la menstruación es un asunto 

relevante de género. Existen evidencias sobre cómo 

la discriminación frente a la menstruación y la 

falta de acceso a elementos higiénicos durante 

el periodo menstrual se constituyen como 

obstáculos para el bienestar de las mujeres, y el 

acceso igualitario a trabajo y estudio (Invisible 

Women, Caroline Criado Pérez 2019). 

La situación de pandemia puede haber causado 

interrupciones en el acceso de los hogares a 

elementos para la higiene menstrual y a métodos 

anticonceptivos por diversos motivos. n en 

encuestas ha sido poco explorado. En esta 

medida, un entorno telefónico permite obtener 

mayor privacidad que un entorno presencial. 

El set corto de preguntas de este módulo busca superar los 

obstáculos para acceder a información estadística básica y 

periódica sobre un asunto relevante de salud pública y 

bienestar de las mujeres, como lo son el acceso a suministros 

para la vivencia del período menstrual y a métodos 

anticonceptivos.

La falta de conocimiento o acceso a métodos anticonceptivos 

pone a las parejas en riesgo de embarazos no  deseados, 

con consecuencias mayores sobre las mujeres y sus 

proyectos de vida.

Para las políticas públicas sobre salud es fundamental conocer 

los motivos por los que las personas no usan un método 

moderno o ningún método anticonceptivo, para poder diseñar 

acciones.

Al ser una tema considerado “tabú”, su inclusión en 

encuestas ha sido poco explorado. En esta medida, un 

entorno telefónico permite obtener mayor privacidad que 

un entorno presencial. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted o su pareja usaba alguno de los siguientes métodos para evitar un embarazo y/o enfermedades 

de transmisión sexual?

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS

Nueva pregunta

12,5% 12,5%

22,7% 22,4%

6,4% 6,7%

1,1% 0,8%

1,4% 0,9%

0,9% 0,8%

19,4% 17,1%

15,8% 15,2%

21,6% 18,2%

27,9%

23,0%

24,4%
20,9%

30,0%

24,2%

38,7%
45,5%

37,1%
41,0% 39,7%

48,1%

Antes de la cuarentena /

aislamiento preventivo

Durante el último mes Antes de la cuarentena /

aislamiento preventivo

Durante el último mes Antes de la cuarentena /

aislamiento preventivo

Durante el último mes

Total 23 ciudades Hombres Mujeres

No usaba ningún método

Otro

Anticoncepción de emergencia (píldora del

día siguiente)

Método definitivo: ligadura de trompas o

vasectomía.

Método hormonal (pastillas diarias,

inyección) o dispositivo intrauterino o

implante (como "la T").

Método tradicional (coito interrumpido,

ritmo del periodo menstrual, moco cervical,

lactancia materna exclusiva, temperatura

corporal)
Condón, preservativo o

diafragma.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué motivo no usó ningún método para evitar un embarazo y/o enfermedades de transmisión 

sexual el mes pasado?

Según sexo 

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS
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1
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,6
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No lo necesitó No tiene conocimiento de

cómo utilizarlos

No tiene dinero para

adquirirlos ni un seguro de

salud que los brinde

El servicio o programa que se

los entregaba se interrumpió

por la pandemia

Su pareja u otra persona se lo

impidió o no estaba de

acuerdo

Otro

Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué motivo no usó ningún método para evitar un embarazo y/o enfermedades de transmisión sexual 

el mes pasado?

Según pobreza monetaria

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS

Nueva pregunta
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1
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,2
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No lo necesitó No tiene conocimiento de

cómo utilizarlos

No tiene dinero para

adquirirlos ni un seguro de

salud que los brinde

El servicio o programa que se

los entregaba se interrumpió

por la pandemia

Su pareja u otra persona se lo

impidió o no estaba de

acuerdo

Otro

No pobre Pobre Total 23 ciudades



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante el último mes ¿Ha tenido usted dificultades económicas para adquirir los elementos necesarios 

para atender su periodo menstrual?

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

Fuente: DANE – EPS

Nueva pregunta
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Sí No No tuvo su periodo menstrual en el último mes

No pobre Pobre Total 23 ciudades
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Bienestar

subjetivo



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio…

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

De noche De día

0,8%

21,1%

34,8%

17,4%

26,0%

1,0%

24,7%

37,2%

17,1%

20,1%

0,7%

18,9%

33,4%

17,6%

29,4%

Muy seguro/a

Seguro/a

Inseguro/a

Muy inseguro/a

Nunca sale solo/a

de noche

Mujeres Hombres Total 23 ciudades

1,7%

49,1%

39,2%

6,9%

3,1%

2,5%

51,4%

36,9%

7,5%

1,7%

1,2%

47,8%

40,5%

6,5%

4,0%

Muy seguro/a

Seguro/a

Inseguro/a

Muy inseguro/a

Nunca sale solo/a

de día

Mujeres Hombres Total 23 ciudades



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio…

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

De noche De día

0,9%

21,1%

34,4%

15,7%

28,0%

0,7%

21,0%

35,3%

19,3%

23,7%

0,8%

21,1%

34,8%

17,4%

26,0%

Muy seguro/a

Seguro/a

Inseguro/a

Muy inseguro/a

Nunca sale solo/a

de noche

Total 23 ciudades Pobre No pobre

2,1%

51,4%

35,4%

7,3%

3,8%

1,2%

46,5%

43,3%

6,5%

2,4%

1,7%

49,1%

39,2%

6,9%

3,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Muy seguro/a

Seguro/a

Inseguro/a

Muy inseguro/a

Nunca sale solo/a

de día

Total 23 ciudades Pobre No pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio de noche?

Total 23 ciudades

Julio de 2020 –junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2,1% 2,3% 1,9% 1,4% 1,2% 0,7% 0,8% 0,7% 2,0% 0,9% 0,9% 0,8%

25,0% 24,7% 26,3% 27,1% 27,7% 27,1% 28,3% 26,6% 24,0%
20,7% 21,2% 21,1%

27,3% 26,3%
29,8% 30,9% 30,8%

29,2% 26,6% 30,3% 31,5%
34,0% 33,1% 34,8%

9,4%
8,0%

7,8%
9,4% 9,9%

11,7% 12,8%
13,0% 16,1%

14,8% 14,8%
17,4%

36,1% 38,7%
34,2% 31,6% 30,3% 31,3% 31,5% 29,3% 26,4%

29,7% 30,0%
26,0%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Muy seguro/a Seguro/a Inseguro/a Muy inseguro/a Nunca sale solo/a de noche



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Porcentaje de personas que se sienten inseguros/as o muy inseguros/as caminando solo/a en su barrio 

de noche

Según sexo y ciudades

Trimestre abril 2021 / junio 2021 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 

siguientes grupos de personas? Vecinos(as) 

Total 23 ciudades 

Julio de 2020 –junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

18,3% 18,8%
15,2% 15,1% 13,6% 14,9% 14,5% 12,6%

21,2% 20,0% 17,3% 16,3%

12,7% 14,4%
16,8% 16,4%

14,7% 12,5% 10,9% 12,6%

11,0% 11,0%
8,9% 9,3%

29,1%
30,7% 32,6% 31,9%

32,6% 31,5%
31,6% 32,5%

28,4% 28,1%

27,5% 26,5%

20,8%

21,3% 21,0% 22,1% 24,8%
24,6% 25,5% 27,3% 21,4% 25,2%

29,0% 29,7%

19,2%
14,9% 14,4% 14,5% 14,4% 16,4% 17,4% 15,0% 18,0% 15,6% 17,3% 18,2%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Nada 2 3 4 Completamente



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 

siguientes grupos de personas? Desconocidos 

Total 23 ciudades 

Julio de 2020 –junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

78,4% 76,9% 75,1% 77,4% 77,2% 76,1% 77,2% 78,1%
81,8% 83,5% 80,8% 81,5%

14,4% 15,5% 17,9% 16,3% 17,9% 18,1% 16,9% 16,6% 10,8%
11,4%

13,4% 14,0%

5,2% 6,1% 5,2% 4,3% 3,2% 4,3% 4,6% 3,9% 5,5% 4,1% 4,7% 3,6%

1,4% 1,0% 1,3% 1,2% 1,1% 0,9% 0,9% 0,8% 1,1% 0,6% 1,0% 0,7%
0,7% 0,5% 0,5% 0,8% 0,5% 0,4% 0,5% 0,5% 0,8% 0,4% 0,2% 0,2%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Nada 2 3 4 Completamente



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 

siguientes grupos de personas? Personas de otra nacionalidad 

Total 23 ciudades 

Julio de 2020 – junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

68,5% 67,5% 66,7% 64,4% 62,2% 61,4% 61,8% 60,4%

73,0% 71,8% 68,1% 68,7%

16,8% 17,2% 19,4%
20,0%

20,2% 20,9% 19,2% 19,0%

12,1% 14,6%
14,8% 16,8%

10,4% 11,2% 10,0% 10,9% 12,4% 12,2% 12,6% 13,6%
10,9% 9,4%

11,5% 9,9%

2,9% 2,9% 3,0% 3,0% 4,2% 3,4% 5,1% 4,9% 2,6% 2,9% 4,1% 3,8%

1,4% 1,2% 1,0% 1,7% 1,0% 2,1% 1,4% 2,0% 1,4% 1,3% 1,4% 0,9%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Nada 2 3 4 Completamente



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 

siguientes grupos de personas? Científicos/as en este país

Total 23 ciudades 

Julio de 2020 – junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

12,0% 9,7% 7,6% 8,1% 6,2% 8,9% 8,4% 8,3% 9,8% 11,5% 9,5% 10,4%

6,7% 8,8%
8,3% 7,3%

7,0%
7,5% 6,4% 5,8%

7,3%
7,1%

7,3% 6,5%

26,4% 28,1% 31,6% 29,8%
26,6%

26,8%
26,5% 25,2%

27,5%
27,6% 28,4% 27,8%

30,2%
31,8% 32,9% 36,1%

40,1% 33,1% 33,7% 36,6%
32,3%

33,6% 35,7% 35,3%

24,7% 21,5% 19,5% 18,7% 20,1%
23,7% 25,0% 24,2% 23,1% 20,1% 19,1% 19,9%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Nada 2 3 4 Completamente



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 

siguientes grupos de personas? Periodistas en este país 

Total 23 ciudades 

Julio de 2020 – junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

24,6% 24,1% 21,0% 20,9%
17,1%

21,2% 22,7% 21,1% 20,1% 22,5%

32,0%
28,5%

23,7% 25,6%
26,9%

22,9%
23,8%

20,5% 20,3%
18,3%

16,3%
19,2%

22,2%
23,5%

29,2%
31,3% 33,1%

36,6%
36,8% 36,6% 36,9%

39,0%

35,2%

33,6%

27,5%
28,9%

14,3%
12,5% 12,9% 13,1%

15,2% 14,5% 13,2% 15,2%

19,0%
16,9%

13,0% 14,2%

8,3% 6,5% 6,1% 6,4% 7,1% 7,2% 6,8% 6,5% 9,4% 7,8% 5,2% 4,9%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Nada 2 3 4 Completamente



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 

siguientes grupos de personas? Médicos/as y enfermeros/as en este país 

Total 23 ciudades 

Julio de 2020 – junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3,7% 4,0% 2,8% 3,5% 3,1% 3,3% 2,7% 2,6% 2,6% 4,6% 3,7% 4,1%
3,5% 3,9% 4,2% 3,3% 3,4% 3,1% 2,6% 2,3% 2,8%

2,7% 2,4% 2,8%

12,6%
15,3% 16,1% 16,0% 16,0% 16,9%

14,9% 13,9% 14,4% 12,7% 12,0% 11,6%

30,0%
30,3% 33,7% 36,4% 37,4% 33,1%

34,9% 36,3% 31,4% 33,5% 33,8% 34,3%

50,2%
46,5% 43,2% 40,8% 40,2%

43,5% 44,9% 45,0%
48,8% 46,6% 48,1% 47,2%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Nada 2 3 4 Completamente



Redes de cuidado



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la 

cuarentena/aislamiento preventivo, ¿siente que usted está más sobrecargado/a con…

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2021

Tareas laborales

Porcentaje (%)

Tareas domésticas

Porcentaje (%)

14,3%

16,2%

13,2%

48,3%

58,9%

42,0%

37,3%

24,9%

44,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Total 23 ciudades

Hombres

Mujeres

No realiza tareas laborales / no tiene empleo No Sí

20,6%

12,8%

25,2%

73,5%

76,3%

71,9%

5,9%

10,8%

2,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Total 23 ciudades

Hombres

Mujeres

No realiza tareas del hogar (oficios domésticos y de cuidado) No Sí



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la 

cuarentena/aislamiento preventivo, ¿siente que usted está más sobrecargado/a con…

Según pobreza

Total 23 ciudades

Junio de 2021

Tareas laborales

Porcentaje (%)

Tareas domésticas

Porcentaje (%)

16,8%

11,6%

45,8%

51,1%

37,3%

37,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

No pobre

Pobre

No realiza tareas laborales / no tiene empleo No Sí

18,9%

22,5%

75,0%

71,9%

6,1%

5,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

No pobre

Pobre

No realiza tareas del hogar (oficios domésticos y de cuidado) No Sí



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Porcentaje de personas que no realizan tareas laborales / no tiene empleo

Según sexo 

Total 23 ciudades

Julio de 2020 – junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)
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0,0%
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50,0%

60,0%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Porcentaje de personas que no realiza tareas laborales / no tiene empleo

Según sexo y ciudades

Trimestre abril / junio 2021 

Fuente: DANE – EPS

P
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n
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Porcentaje de personas que se sienten sobrecargado/as con las tareas del hogar

Según sexo

Total 23 ciudades

Julio de 2020 - junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)
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jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Porcentaje de personas que se sienten sobrecargadas con las tareas del hogar

Según sexo y ciudades

Trimestre abril 2021 / junio 2021 

Fuente: DANE – EPS

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

4
1

,2
%

1
9

,2
%

1
2

,0
%

3
0

,8
%

4
,8

%

1
7

,5
%

1
6

,0
%

1
0

,2
% 1

7
,4

%

1
4

,8
%

1
4

,4
%

9
,6

%

2
,3

%

1
2

,7
%

5
,6

%

1
6

,3
%

8
,4

%

4
,7

% 8
,8

%

1
1

,6
%

4
,3

%

5
,8

%

8
,2

%

6
,8

%

5
1

,7
%

4
0

,6
%

4
0

,4
%

3
6

,1
%

3
6

,0
%

3
1

,3
%

3
1

,3
%

3
0

,6
%

3
0

,3
%

3
0

,1
%

2
9

,9
%

2
9

,2
%

2
9

,2
%

2
8

,3
%

2
8

,1
%

2
7

,3
%

2
4

,1
%

2
1

,9
%

2
1

,1
%

2
0

,8
%

2
0

,4
%

2
0

,3
%

1
7

,0
%

7
,9

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días y como consecuencia de la cuarentena, ¿su hogar dejó de acceder 

o disminuyó el acceso a algunos de los siguientes servicios?

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

0,8%

0,2%
0,0%

1,7%

0,2%0,2%
0,3%

0,1%

3,1%

0,3%
0,5%

0,3%
0,1%

2,4%

0,2%

0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

3,0%

3,5%

Empleada/o doméstico/a Apoyo de amigos o familiares en

las actividades no remuneradas de

cuidado o asistencia a niños,

niñas, adultos mayores o personas

con discapacidad

Persona cuidadora remunerada

que asistía a este hogar para

atender a una persona que

requiere cuidados (niñera,

enfermera, tutor/a, profesora/a a

domiclio u otra)

Guarderías, hogares infantiles,

madres comunitarias, academias

extra escolares para niñas y niños

u otras instituciones sin

alojamiento.

Hogar de adultos mayores o

personas con discapacidad u otras

instituciones sin alojamiento.

No pobre Pobre Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días y como consecuencia de la cuarentena, ¿su hogar dejó de acceder 

o disminuyó el acceso a algunos de los siguientes servicios?

Según tamaño de hogar

Total 23 ciudades

Junio de 2021 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

0
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%

0
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0
,0

%

0
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% 0
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0
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0
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0
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0
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2
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3
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0
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0
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%

0
,1

%

2
,4

%

0
,2

%

0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

3,0%

3,5%

4,0%

4,5%

Empleada/o doméstico/a Apoyo de amigos o familiares en las

actividades no remuneradas de cuidado

o asistencia a niños, niñas, adultos

mayores o personas con discapacidad

Persona cuidadora remunerada que

asistía a este hogar para atender a una

persona que requiere cuidados (niñera,

enfermera, tutor/a, profesora/a a

domiclio u otra)

Guarderías, hogares infantiles, madres

comunitarias, academias extra escolares

para niñas y niños u otras instituciones

sin alojamiento.

Hogar de adultos mayores o personas

con discapacidad u otras instituciones

sin alojamiento.

Unipersonal Dos personas Tres personas 4 o más Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días y como consecuencia de la cuarentena, ¿su hogar dejó de acceder 

o disminuyó el acceso a algunos de los siguientes servicios?

Porcentaje de personas que respondieron “Empleado/a doméstico/a”

Total 23 ciudades

Julio de 2020 - junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

4,7%

4,1%

1,9%

1,5%
1,4%

0,9% 0,9% 0,9%

2,7%

1,4%

1,1%

0,5%

0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

3,0%

3,5%

4,0%

4,5%

5,0%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Usted diría que durante los últimos 7 días, y como consecuencia de la cuarentena/aislamiento preventivo…

Porcentaje de personas que respondieron “Hay más momentos de conflictos y discusiones entre los 

miembros del hogar”, según sexo

Total 23 ciudades

Julio de 2020 - junio de 2021
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jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Usted diría que durante los últimos 7 días, y como consecuencia de la cuarentena/aislamiento preventivo,

“hay más momentos de conflictos y discusiones entre los miembros del hogar”

Según ciudades

Trimestre abril / junio 2021 
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je

 (
%

)

1
8

,6
%

1
6

,5
%

1
3

,9
%

1
3

,2
%

1
3

,1
%

1
1

,3
%

1
1

,3
%

1
0

,9
%

1
0

,7
%

9
,4

%

9
,1

%

9
,0

%

9
,0

%

8
,6

%

8
,6

%

8
,5

%

7
,0

%

7
,0

%

4
,8

%

4
,5

%

4
,2

%

3
,3

%

1
,3

%

0
,8

%

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

14,0%

16,0%

18,0%

20,0%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…

Según sexo

Total 23 ciudades

Junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…

Según pobreza monetaria en 2020

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido… preocupación o nerviosismo 

Según sexo

Julio de 2020 - junio de 2021
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Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días usted ha sentido… soledad

Según sexo

Julio de 2020 - junio de 2021

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
1

,4
%

8
,5

%

7
,6

% 8
,2

%

8
,7

%

7
,1

%

9
,3

%

9
,2

%

3
,9

%

5
,4

% 6
,6

%

5
,5

5
%

1
4

,9
%

1
2

,1
%

1
2

,1
%

1
2

,4
%

1
1

,8
%

1
0

,0
%

1
0

,8
%

1
1

,6
%

1
2

,4
%

8
,3

% 9
,5

%

7
,6

8
%

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

14,0%

16,0%

jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Hombres Mujeres



Bienestar de la niñez, 

adolescencia y familia



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Los niños/as de este hogar han continuado las actividades educativas o de aprendizaje desde que 

cerraron las escuelas/colegios?

Total 23 ciudades

Junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Los niños/as de este hogar que continuaron con las actividades educativas o de aprendizaje desde que 

cerraron las escuelas/colegios

Total 23 ciudades

Julio de 2020 – junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Los niños/as de este hogar que continuaron con las actividades educativas o de aprendizaje desde que 

cerraron las escuelas/colegios

Según ciudades

Trimestre abril 2021 / junio 2021 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: transición de hogares por promedio de comidas consumidas al día

Total 23 ciudades

Junio 2020 – junio 2021

2021

2020

Promedio de comidas 

consumidas  en el hogar al día
Menos de 1 comida 1 comida 2 comidas 3 comidas Total

Menos de 1 comida

%

89 0 163 0 252

35.5% 0.0% 64.5% 0.0% 100%

1 comida

%

0 7,875 414 603 8,892

0.0% 88.6% 4.7% 6.8% 100%

2 comidas

%

124 50,343 445,263 32,654 528,384

0.0% 9.5% 84.3% 6.2% 100%

3 Comidas

%

3,342 107,514 2,060,859 5,206,754 7,378,469

0.1% 1.5% 27.9% 70.6% 100%

Total

%

3,556 165,732 2,506,698 5,240,011 7,915,997

0.0% 2.1% 31.7% 66.2% 100%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: porcentaje de hogares que consumen 3 comidas al día

Total 23 ciudades

Trimestre abril 2021/ junio 2021 
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Antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, en pormedio consumían 3 comidas en el hogar al día

Durante los últimos 7 días, en promedio consumian 3 comidas en el hogar al día



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: consumo de comidas al día

Total 23 ciudades

Julio 2020 – junio de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: variación de porcentaje de hogares que consumen 3 comidas al día

Total 23 ciudades

Julio de 2020 - junio de 2021
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Antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, en promedio consumían 3 comidas en el hogar al día

Durante los últimos 7 días, en promedio consumió 3 comidas diarias en el hogar



Resultados decimosegunda ronda

(Periodo de referencia: junio de 2021)

Julio 26 de 2021


